

# 精彩節目

# 賀中秋迎國慶

今年中秋連國慶長假期，不少市民都出外旅遊，不過你留港慶祝佳節，其實亦不愁沒好去處，皆因香港不少商場都佈置成中秋綵燈場景，只要你置身商場內，已可感受到濃厚的節日氣氛。適逢今天是中秋佳節，不妨與家人一起逛逛商場，同時於這個國慶黃金周的優惠帶動下，盡情購物一番。

文：吳綺雯 攝（部分）：雨文

## 秋景綵燈入商場

台灣的傳統天燈常用作祈福許願的工具，今個中秋恒基兆業轄下沙田中心、沙田廣場及荃灣城市中心便打造一系列色彩繽紛的台灣百花天燈，讓大家在高掛的天燈下寫上祈願福卡，冀願成真。而屯門時代廣場及嶺南中心則帶你走進傳統韓式中秋庭園，巨型韓國大鼓、韓式大風車及綵燈等裝飾，配合火紅色秋葉，營造濃濃的韓楓意境。



在高掛的天燈下寫上祈願福卡，冀願成真。

馬鞍山新港城中心亦特別為大家帶來一股台式風情，迎接中秋佳節，打造台灣傳統綵燈會的「台灣鳳梨燈籠陣」，滿天星海，壯觀奪目，燈籠陣下更設巨型月兔花燈，一家大小於別具特色中秋花燈下，共度溫馨愉快的中秋佳節。走進「台灣鳳梨燈籠陣」可感受到濃厚台式中秋氣氛，燈籠陣中設有「潮語燈謎遊樂園」，每個燈籠上附有有趣的潮語燈謎，顧客消費滿指定金額，即可參加猜燈謎，贏取精美禮品，讓大家開心歡度中秋佳節。新港城中心更於今天特別邀請人氣靚聲組合C AllStar聯同香港兒童陶笛真真團表演台灣陶笛，合力唱出動人中秋樂曲。

Citywalk荃新天地把中庭裝置成「星光滿載照相館」，紫荷色調的背景配置荷花、牡丹及月兔作襯托，為中秋更添意境。由即日起至10月6日來到「星光滿載照相館」，即可與「星月兔子」合照並留下最溫馨的回憶。於Citywalk荃新天地購物消費更有機會換取印有本地著名食藝大師徐蕙小姐設計的作品「星·月禮盒」，盡情慶祝中秋佳節。

模特兒身處新港城中心「台灣鳳梨燈籠陣」，非常興奮。

「潮語燈謎遊樂園」，燈海兩旁掛滿燈籠造型的燈謎。

荃新天地的「星光蝴蝶園」



模特兒於恒基兆業商場帶你遊走台灣綵燈秋色。

## 多姿多彩中秋展

近年大行其道的Lace (蕾絲) Fashion，在不同創作藝術上綻放異彩，以千變萬化的形象奪取萬千女士及藝術家歡心。MCP新都城中心特意邀請著名時裝設計師瑪露迪Melody，打造全港首個以Lace設計之大型花燈創意裝飾，時裝藝術Cross Over傳統中秋，呈獻與別不同的中秋佳節。一眾手作達人參加MCP新都城中心舉辦的「藝術Lace花燈設計比賽」，以Lace設計獨一無二藝術Lace花燈參加比賽，爭奪冠軍殊榮。業餘手作愛好者把幻想變為花燈，設計瑰麗的lace拼貼花燈、Lace天鵝綵燈，及由情侶檔設計的心形馬車綵燈，展示非一般的瑰麗浪漫。

而屯門市廣場則聯同藍灣廣場、粉嶺碧湖商場及帝庭軒購物商場，與美國藝術家Alex Querel合作，打造全港首個電話簿雕刻展覽，展出多件以世界古今名人肖像為主題的立體電話簿雕塑藝術品，讓大家一睹鬼斧神工的雕刻技巧。由即日起至10月7日，屯門市廣場打造全港首個電話簿雕刻展覽，1樓中央廣場將化身為星光大道，展出由美國藝術家Alex Querel精心設計及以電話簿雕刻而成的立體人臉雕刻，展品包括披頭四樂隊成員約翰連儂、英國樂壇變色龍大衛寶兒及國際笑匠Mr. Bean等，展品皆栩栩如生。此外，Alex Querel亦特別製作了6款以港人熟悉的名人肖像為主題之電話簿雕塑，包括毛澤東、鄧小平、李小龍、姚明、劉德華及劉翔，使展覽更具香港特色及代表性。



藝術Lace花燈設計比賽



全港首個電話簿雕刻展覽展出超過20位名人的人臉雕刻

## 日間馬場觀賽 晚間接觸漁港文化

國慶賽馬日



《安塞腰鼓》



舢舨導賞遊



剪紙菊花燈



金光銀影慶團圓



## 同期加映

### 「澳門銀河」花燈盛會

由即日起至10月12日，「亞洲新皇殿」將為祖國六十三周年國慶及中秋佳節，舉辦饒富特色，又充滿節日氣氛的展覽活動。在東翼廣場內展示了「粵港澳花燈設計比賽2012」最優秀的八件作品，當中來自香港的TK Wong勇奪冠軍寶座，他的作品名為「荷花映月」，設計概念源自皎潔明月映照著盛開之荷花，代表國家繁榮昌盛，散發光芒；亞軍得主是中國內地的林燕華，她的作品「剪紙菊花燈」，設計富麗堂皇、恢弘大氣，寓意國家昌盛；季軍則由香港的振銘取得，作品名為「金光銀影慶團圓」，靈感源自佛家、以六十三粒金光寶珠慶祝祖國六十三周年國慶、展現家國慶賀團圓，寓意國家興盛發光。



剪紙菊花燈



金光銀影慶團圓



經典時刻 百年鐘錶珍藏展

鐘錶發展紀錄了人類智慧演進與技術的結合，同時見證民生變化及歷史時刻。於是，上水廣場由即日起至10月10日舉行「經典時刻 百年鐘錶珍藏展」，特別展出逾六十枚近百年歷史的鐘錶珍品，包括首度曝光的第一批國產手錶，歷年最受港人歡迎、碩果僅存的世界級鐘錶珍品，以及隨同航員執行任務的航天錶款等，均備受國內外鐘錶愛好者關注。鐘錶凝結經典一刻，與市民一同見證中港發展的步伐，回味百年間關於時計的專屬故事。

勞斯本身是學畫畫專業的，曾任職電視美術部管理層，亦愛好鑽研玄學風水、形象包裝，由於經常幫助朋友化解疑難雜症，漸漸累積了一定的戰績，如今請他在這同大家分享，大家可透過真實事例，學到一些簡單風水常識。

yukkongsir@yahoo.com.hk

勞斯本身是學畫畫專業的，曾任職電視美術部管理層，亦愛好鑽研玄學風水、形象包裝，由於經常幫助朋友化解疑難雜症，漸漸累積了一定的戰績，如今請他在這同大家分享，大家可透過真實事例，學到一些簡單風水常識。

勞斯本身是學畫畫專業的，曾任職電視美術部管理層，亦愛好鑽研玄學風水、形象包裝，由於經常幫助朋友化解疑難雜症，漸漸累積了一定的戰績，如今請他在這同大家分享，大家可透過真實事例，學到一些簡單風水常識。

今時今日資訊發達，隨時上網都可以找到及學到你需要的常識。好像看電視劇，很多人都從中學曉說左青龍右白虎，前朱雀後玄武等風水術語。有的朋友自學成材，買樓置業也頗有心得，懂得講究避忌。像廣州的天哥一樣，買樓就特別注重明堂開揚，他說很多書籍都講明堂如開關無阻，自然財氣興旺。於是買樓時強調以明堂開揚為前提。另外，網上風水講解現在下元八運大旺東北方，於是也要求樓宇一定要取旺向。終於，天哥如願以償買得心水樓。記得當時傳來電郵，說為籌備買樓讀了很多有關書籍，弄明白不少風水之道，精挑細選，終於買得一間開揚且遠處見水的風水屋，坐西南向東北。我吸了一口冷氣，當即指出此屋零正顛倒。天哥頗不為然，覺得風水不可一成不變，甚至有點怪我吹毛求疵。大概一年半後，天嫂突然來電，劈頭就問究竟是命重要還是風水重要？皆因新屋入住後便麻煩多多。她不諱言正在辦理離婚手續。原來天哥經營酒樓生意，經常要出去應酬。在一次同客戶的聚會中，為一外語學院女生所迷倒，之後便不顧一切展開追求。臨老入花叢，天嫂心如刀割，忍無可忍之下提出離婚。她將家居拍成短片電郵過來，尤其詳細拍攝天哥引以為榮的開揚明堂。她想知道家居到底出了什麼問題？

## 藏傳卦卦——生肖

鼠 本周卦象見水煞，遇水即難，凡雨天或水姓氏都建議避之則吉，小則破財、大則有損傷！

牛 卦象現辛勞，工作上多勞動亦變化，宜抱平常心，多做少說話，可見收穫。

虎 卦象得親人之象，適逢節日，可與親友多聚首，能給你一番新景象。

兔 卦出活躍龍鯉之意，對求學及莘莘學子們有天助之益，時而助也。

龍 工作上遇有困難局，只因運勢逆轉反覆，宜靜不宜動，凡事三思而後行。

蛇 桃花仙子降臨你身上，不知何解緣緣花多得是，只怕自己花多眼亂，心更亂！

馬 世上無難事只怕有心人，當你領悟時可能太遲了，還是活在當下。

羊 卦象見破財重格，一切投資借貸皆暫緩，勿作擔保人及賭博，免得一切隨風！

猴 貴人重疊格局之象，左右開弓、無往而不利，有名有利，可掌權。

雞 有小桃花之色，利未婚人士，宜廣結人緣，緣分可能會在不知不覺間來到身旁。

狗 平穩之象，宜多作準備，為將來要事作好詳盡的計劃，打好事業基礎作為發展的契機。

豬 卦見休閒，多日來的事宜及問題終平定向上，憂心煩惱一掃而空，可以偷得浮生半日閒了！

## 塔羅星座

白羊座 抽取太陽牌的你，這星期聯誼約會多不勝數，又點會不肚滿腸肥呢！

金牛座 一肚氣無處發洩，面上籠罩一股殺氣，真替你好身邊好友心驚驚，放鬆放鬆！

留意一下久違了的老友記，可能他們會給你意外的驚喜，令你欣喜若狂。

雙子座 約會見面多不勝數，可惜的不是每個約會都能對你工作上有多大幫助，就當是交個朋友吧！

一直努力不懈的事件，最終也有點眉目，但千萬不要鬆懈，現在才是真正的開始。

情緒好像受到干擾似的，心情如若天氣先生一樣變幻莫測，心緒不寧。

天龍牌 樂天好動是你的性格，每人都主動約會你，大大小小的約會真令人妒忌非常。

抽到魔鬼牌的你要小心一切金錢買賣借貸的事宜，本星期不宜衝動。

魔術師的你代表今周活躍非常、想法多多，不妨大膽實行會有不錯的表現。

山羊牌 月亮牌的出現，令你出現心煩、多疑及憂慮，其實事情並非如你所想的，放鬆一點！

星星牌 星星牌令你有大想頭，與其靜坐空想，何不坐言起行，實踐理想吧！

心情不錯，早前的財務問題隨着節制牌的出現終於得到改善，給點時間定會解決的。

## 話說風水

### 明堂

明堂 明堂是風水學中一個重要的概念，指房屋前方的空地或開揚之處。明堂開揚，則氣流通暢，財源廣進。相反，若明堂狹窄或受阻，則氣滯滯，財源枯竭。因此，在買樓或裝修時，應特別留意明堂的情況。明堂開揚，則財氣興旺，事業順利。明堂狹窄，則財氣受阻，事業受阻。明堂受阻，則財氣不聚，事業不興。明堂開揚，則財氣興旺，事業順利。明堂狹窄，則財氣受阻，事業受阻。明堂受阻，則財氣不聚，事業不興。